
 
 
 
 
MERCOSUR / SGT Nº 11 “SALUD” / COMISION DE PRODUCTOS PARA LA 
SALUD / GRUPO AD HOC COSMÉTICOS / ACTA Nº 01/11 
 
 
Se realizó en la ciudad de Asunción, República del Paraguay, entre los días 4 
al 6 de abril de 2011, la XXXVI Reunión Ordinaria del SGT Nº 11 “Salud” / 
Comisión de Productos para la Salud / Grupo Ad Hoc Cosméticos, con la 
presencia de las Delegaciones de Argentina, Brasil, Paraguay y Uruguay. 
 
La lista de participantes consta como UNIDO I. 
 
La  Agenda de la presente reunión consta como UNIDO II. 
 
Los Proyectos de Resolución  elevados a los Coordinadores de la Comisión de 
Productos para la salud para la consideración del GMC, constan como UNIDO 
III. 
 

P. Res. Nº Tema 

 
13/09 Rev. 2 

Reglamento Técnico MERCOSUR sobre Lista de Sustancias 
de Acción Conservadora Permitidas para Productos de 
Higiene Personal, Cosméticos y Perfumes 

 
01/10 Rev.1 

Reglamento Técnico MERCOSUR sobre Protectores Solares 
en Cosméticos 

 
Los temas tratados en la reunión fueron los siguientes: 
 
 
1. REVISION DEL P. DE RES. N° 13/09 (REV 1) Reglamento Técnico 

MERCOSUR sobre Lista de Sustancias de Acción Conservadora 
Permitidas para Productos de Higiene Personal, Cosméticos y 
Perfumes 

 
 
Las delegaciones revisaron las observaciones realizadas por la Secretaría 
Mercosur  y corrigieron el Proyecto de Res. Nº 13/09 Rev. 1 en las versiones en 
portugués y español.  
 
Se eleva el Proyecto de Resolución Nº 13/09 – Rev.2 “Reglamento Técnico 
MERCOSUR sobre Lista de Sustancias de Acción Conservadora Permitidas 
para Productos de Higiene Personal, Cosméticos y Perfumes (Derogación de la 
Res. GMC Nº 72/00)”, que consta como Unido III. 
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2. REVISIÓN DEL P. RES. Nº 01/10 RTM SOBRE PROTECTORES 
SOLARES EN COSMÉTICOS 

Las delegaciones revisaron las observaciones realizadas al “Reglamento 
Técnico MERCOSUR sobre Protectores Solares en cosméticos (Derogación de 
la Res. GMC Nº 26/02)” (Proyecto de Res. Nº 01/10) provenientes de las 
manifestaciones recibidas de la consulta interna.  
 
Fue armonizado el Proyecto de Resolución “Reglamento Técnico MERCOSUR 
sobre Protectores Solares en cosméticos (Derogación de la Res. GMC Nº 
26/02)” y se eleva el Proyecto de Resolución N° 01/10 Rev. 1 (UNIDO III) 
 

 
3. ACTUALIZACIÓN DE LA LISTA DE SUSTANCIAS DE USO PROHIBIDO 

(RES. GMC Nº 29/05). 
 
La delegación de Argentina presentó un documento de trabajo sobre 
actualización de sustancias de uso prohibido, teniendo  en cuenta la 
propuesta presentada oportunamente por la delegación de Uruguay que 
consta como UNIDO IV (formato digital).  
 
La delegación de Brasil presentó un documento de trabajo basado en la 
propuesta de Uruguay que consta como UNIDO V (formato digital). 
 
Se procedió a discutir el tema armonizándose la primera parte del Anexo 
incorporando los ítems 1 y 2 que consta en UNIDO VI. 
 
Las delegaciones presentes se comprometen a intercambiar opiniones 
sobre el listado de las sustancias prohibidas hasta 60 días previos a la 
próxima reunión. 

  
 

 
4. AGENDA DE LA PROXIMA REUNION. 
 
 La Agenda para la Próxima Reunión  consta en el Unido VII. 
 
 
LISTA DE UNIDOS 
 
Los Unidos que forman parte de la presente Acta son: 
 
Unido I Lista de Participantes 
Unido II Agenda de la Reunión 
Unido III Proyectos de Resolución  

Unido IV 
Propuesta de RTM sustancias prohibidas Argentina (formato 
digital) 

Unido V 
Propuesta de RTM sustancias prohibidas Brasil (formato 
digital)  
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Unido VI                Ítems armonizados Anexo Lista de sustancias prohibidas  
Unido VII               Agenda para la próxima reunion 
 
 
 

   
Por la Delegación de Argentina 

 SANDRA N. SARA 
 

 
 
 

 Por la Delegación de Brasil 
JOSINEIRE MELO COSTA SALLUM 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Por la Delegación Paraguay 

GLADYS BAZÁN DE FRANCO 

  
Por la Delegación de Uruguay 

SILVIA ONETTO  
 

   
 


